



Представитель Следственного управления принял участие в профилактическом семинаре в городе Мирном



Заместитель руководителя следственного отдела по ЗАТО город Мирный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Евгений Шмиров принял участие в городском семинаре "Насилие в подростковой среде и профилактика его проявления".

Мероприятие состоялось в Мирнинском промышленно-экономическом техникуме при участии представителей городских прокуратуры, Управления образования, директоров учебных заведений и педагогического состава колледжа.

Евгений Шмиров рассказал о насилии и агрессии в подростковой среде и возникающих неблагоприятных последствиях в виде уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение различных преступных деяний, потерпевшими по которым выступают другие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

несовершеннолетние. Дал разъяснения о мерах уголовной ответственности должностных лиц, в результате преступного бездействия которых наступают общественно-опасные последствия при совершении преступлений в образовательных учреждениях. Представитель ведомства подчеркнул необходимость слаженной работы всех органов и учреждений в части охраны и обеспечения прав несовершеннолетних, а также важности проводимой профилактической работы.

Участниками семинара отмечена актуальность рассматриваемых вопросов.

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

29 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1878454>